# 白山手取川ジオパーク「水の旅案内人」募集

次回の講座: 2021 年 1 月 29 日 (金) 19:00 ~ 21:00 白山市市民交流センター 5 階大会議室

# 邓忽旅客的从

日々の生活の中で、家族や友人・知人、会社の同僚などに白山手取川ジオパークを話題に会話することや、自分が経営している、または勤めているお店や施設の窓口で、お客様にお勧めの見どころ等を紹介することを目的とします。ガイドとは異なり、ご自分のまわりの人たちや来訪者に、ジオパークのちょっとした魅力をPRすることが目的です。



参加費

無料



#### 対象

次のいずれかに該当する方

- (1) 白山市内に在住する方
- (2) 白山市内に勤務・通学する方
- (3) 白山手取川ジオパークに興味のある方で、白山手取川ジオパーク 推進協議会が認める方

#### 実施

- 年に1回、新規希望者向けの講習があります。
- 各種団体、企業等に向けては、講義を出張で行うことも可能ですので、その際は ご希望の日時、場所を申し込み時にお伝えください。

#### 内容

「白山手取川ジオパークの概要とストーリーについて」など2時間程度の講義

### その他

- 案内人に登録いただくと、登録証と缶バッヂを交付いたします。店舗等施設に設置可能な方にはのぼり旗とステッカーもお渡しします。
- ・ 任期は概ね3年です。(登録証発行の際に任期満了日として、3年経過後最初の年度末を記載いたします。3年 目の時に当協議会から案内するイベントに1回参加いただくか、改めて講習を受講いただければ更新できます。)
- 活動等における報酬等の支給はありません。

## 水の旅案内人に登録いただいた方には事業の案内を送付いたします!





白山手取川ジオパーク推進協議会

〒924-8688 白山市倉光二丁目1番地

TEL: 076-274-9564 FAX: 076-274-9546

E-mail: geopark@city.hakusan.lg.jp



